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NEDJELJNA ČITANJA – DESETA NEDJELJA KROZ GODINu

Prvo čitanje: Hoš 6,3-6
Ljubav mi je mila, ne žrtve.
Čitanje Knjige proroka Hošee
»Težimo da upoznamo Gospodina: ko 
zora pouzdan mu dolazak.
On će nam doći poput dažda jesenskog, 
poput kiše proljetne što natapa zemlju.«
»Što za tebe mogu učiniti, Efrajime?
Što za tebe mogu učiniti, Judo?
Ko oblak jutarnji ljubav je vaša, ko rana 
rosa koje nestaje.
Zato sam ih preko prorokâ sjekao
i ubijao riječima usta svojih;
al sud će tvoj izaći ko svjetlost.
Jer ljubav mi je mila, ne žrtva, poznava-
nje Boga, ne paljenice.«
Riječ Gospodnja.
 
Otpjevni psalam: Ps 50,1.8.12-15
Pripjev:  Onomu koji hodi stazama  
	 pravim pokazat ću spasenje  
	 Božje.
Bog nad bogovima, Gospodin, govori i 
zove zemlju
od izlaza sunčeva do zalaza.
»Ne korim te zbog žrtava tvojih – 
paljenice su tvoje
svagda preda mnom.«

»Kad bih ogladnio, ne bih ti rekao
jer moja je zemlja i sve što je ispunja.
Zar da ja jedem meso bikova
ili da pijem krv jaraca?«

»Prinesi Bogu žrtvu zahvalnu,
ispuni Višnjemu zavjete svoje!
I zazovi me u dan tjeskobe:
oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.«

Drugo Čitanje: Rim 4,18-25
Vjerom se ojačao davši slavu Bogu.
Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo!
U nadi protiv svake nade povjerovaA-
braham da postane ocem naroda mno-
gih po onom što je rečeno: Toliko će 
biti tvoje potomstvo. Nepokolebljivom 
vjerom promotri on tijelo svoje već 
obamrlo – bilo mu je blizu sto godina 
– i obamrlost krila Sarina. Ali pred Bož-
jim obećanjem nije nevjeran dvoumio, 
nego se vjerom ojačao davši slavu Bogu, 
posve uvjeren da on može učiniti što je 
obećao. Zato mu se i uračuna u praved-
nost.
Ali nije samo za nj napisano: Uračuna 
mu se, nego i za nas kojima se ima ura-
čunati, nama što vjerujemo u Onoga 
koji od mrtvih uskrisi Isusa, Gospodina 
našega, koji je predan za opačine naše i 
uskrišen ra di našeg opravdanja.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje: Mt 9,9-13
Ne dodoh zvati pravednike, nego grešni-
ke.
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme:
Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog 
Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže 
mu: »Pođi za mnom!« On usta i pode 
za njim.
Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, 
mnogi carinici i grešnici dođoše za stol 
s njime i njegovim učenicima. Vidjev-
ši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš 
učitelj jede s carinicima i grešnicima?«
A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravi-
ma liječnika, nego bolesnima. Hajdete i 
proučite što znači: Milosrđe mi je milo, 
a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravedni-
ke, nego grešnike.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

U današnjem evanđeoskom ulomku (Mt 9,9-13), 
Matej nam donosi izvještaj o svome pozivu kojega 
opisuje u par rečenica. Svi dobro znamo da je Ma-
tej bio carinik po zanimanju, a u to vrijeme carinik 
je bila osoba koja je radila za okupatora (Rimlja-
ne) i naplaćivala porez svome narodu (Židovima). 
Kako uopće i zamisliti Mateja koji brojanje novca 
zamjenjuje hodom za Isusom i postaje čovjek koji 
nosi pridjev evanđelist?
Nije Matej bio omiljen u svom narodu, jer mu na-
rav posla to nije dozvoljavala. Vrlo vjerojatno čak 
nije ni imao prijatelje među svojim narodom, a u 
očima drugih ljudi bio je izdajica, kradljivac i ne-
čist. Zapravo, mi iz evanđelja i ne znamo je li Ma-
tej zaista bio takav, ali bio je carinik i to je dovolj-
no da bude prezren i nečist. Znamo da su carinici 
živjeli nadprosječno dobro, imali su dobru plaću, 
ali to je sve. Društvenih odnosa skoro da i nije bilo, 
nitko ih nije volio, dovoljno je samo bilo kazati: 
„On je carinik!“. Ako stvorimo takvu sliku u glavi, 
po samom slijedu stvari možemo zaključiti da je 
svaki pogled sugrađana koji je išao prema Mateju 
bio pogled osude. Svaki osim Isusovog.
Odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Ma-
tej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za 
mnom!« On usta i pođe za njim (Mt 9,1)
Reklo bi se da Matej ovaj susret zapisuje onako 
usput, ali nije baš tako. U tom pogledu možemo 
svi na tren zastati. Matej je u Isusovom pogledu 
mogao vidjeti milosrđe i ljubav. Isus ga nije osu-
dio. To je isti onaj pogled koji Matej kasnije kao 
evanđelist prenosi nama. Pišući evanđelje gledao 
je Kristovim očima, s ciljem da i mi, kao sinovi 
Crkve, progledamo tim očima te svijetu očitujemo 
Kraljevstvo Božje, praštanjem i milosrđem.
Ili ćemo i mi stati po strani kao farizeji? Vidjevši 
to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s 
carinicima i grešnicima?« (Mt 9,11)
Često se smatramo boljima od drugih, baš kao i ovi 
farizeji koji su izvršavali zakon i bili “bolji” vjerni-
ci od drugih, no teško su opraštali. A oprostiti mo-
žemo samo onda kada se susretnemo s Isusovim 
pogledom, jer tada shvaćamo da je i nama opro-
šteno. Matej nam svojim evanđeljem želi poručiti 
da budemo oni koji neće osuđivati i oni kojima će 
Isus biti učitelj, jer ako bude tako, tada će drugi 
zasigurno u našem pogledu prepoznati Isusov po-
gled. Matej nas poziva da progledamo Kristovim 
očima. Tako sigurno nećemo biti po strani, nego 
ćemo doći i sjesti za stol te blagovati s carinicima 
i grešnicima.

fra Ante Radoš

HUMAČKI GLASNIK, 7. lipnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA – 
11. NEDJELJA KROZ GODINU 
14. lipnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30, 10; 
Mostarska Vrata 8,30; Cerno - Crnopod 
9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 
9,30; Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30; Cr-
veni Grm 11;
 
DEVETNICA SVETOM ANTI
Započeli smo još jednu devetnicu sv. Anti. 
Kroz ovih devet dana duhovne priprave za 
svetkovinu našeg zaštitnika sv. Ante sva-
ku večer će biti mogućnost svete ispovije-
di od 18 sati, molitva krunice od 18:30, a 
zatim slavlje svete mise sa pobožnosti sv. 
Anti od 19 sati. Molimo vas da čuvate jed-
ni druge, pazite svoje stvari i držimo ovaj 
prostor čistim i urednim. Pozivamo vas da 
kao zajednice (obitelji, sela, grupe…) ho-
dočastite našem zaštitniku! Neka nam ovo 
vrijeme bude na duhovno korist!
 
SVETKOVINA SV. ANTE
U subotu, 13. lipnja, je svetkovina našeg za-
štitnika sv. Ante. Svete mise na Humcu su 
u 5, 6, 7, 8, 9, a središnje misno slavlje u 11 
i večernja sveta misa u 19 sati. Mogućnost 
za svetu ispovijed će biti od 4 sata ujutro.
NEKA JE SVIMA SRETNA I BLAGOS-
LOVLJENA SVETKOVINA NAŠEGA 
ZAŠTITNIKA SVETOG ANTE! 
 
CJELONOĆNO KLANJANJE
Nakon svete mise na uočnicu sv. Anti 
ćemo imati cjelonoćno klanjanje Presve-
tom Oltarskom Sakramentu kao duhovnu 
pripravu za proslavu svetkovine našeg za-
štitnika! 

FRANJEVAČKA JUBILARNA GODINA 
U POVODU 800. OBLJETNICE SMRTI 
SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. siječ-
nja 2026. do 10. siječnja 2027. slavi jubilej 
svetoga Franje prigodom 800. obljetnice 
njegove smrti. Apostolska pokorničarna 
dodjeljuje potpuni oprost, pod uobičaje-
nim uvjetima, što je nastavak jubileja iz 
2025. Taj oprost je moguće dobivati u na-
šoj samostanskoj crkvi sv. Ante na Hum-
cu!
 
DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI
U utorak, 9. lipnja je akcija prikupljanja 
doza krvi u dvorani sv. Ante (samostan 
Humac) od 9:00 do 11:00. Pozivamo sve 
one koji su u mogućnosti da sudjeluju u 
ovom dubokom činu ljudskosti, solidar-
nosti i ljubavi!
 
NAPOMENA ZA VJENČANJA
Molimo sve zaručnike da se najkasnije 
mjesec dana prije vjenčanja jave u župni 
ured (radi termina crkvenih zaruka) i da 
to učine osobno, a ne preko trećih lica! 
 
OBLJETNICE BRAKOVA U 
NAŠOJ ŽUPI
U našoj župi ćemo slaviti obljetnice bra-
kova u nedjelju, 14. lipnja, pod svetom 
misom u 11 sati. Svi koji žele molitveno 
proslaviti ovu obljetnicu mogu se prijaviti 
u župnom uredu! 
 
POBOŽNOSTI U NAŠOJ ŽUPI
Utorak – sv. Anti – prije večernje svete 
mise na Humcu svakog utorka
Srijeda – sv. Josipu – prije večernje svete 
mise na Humcu svake srijede
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ŽUPNE OBAVIJESTI

Četvrtak – Euharistijsko klanjanje – na-
kon večernje svete mise na Humcu svakog 
četvrtka. Svakog 13. je cjelonoćno klanjanje!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:
- 	 Pero Zelenika iz Ljutog Doca, sin 

Željka i Ive r. Tabak
   	 Martina Šumelj iz Radišića, kći Zlatka 

i Dragane r. Pavlović
________________________________
_________________________________
Ukoliko netko možda ima saznanja o mo-
gućim zaprekama za sklapanje braka može 
se u miru savjesti javiti u župni ured.
 

NAŠI POKOJNI:
52.	 VLADO MEDIĆ (1956.) sin Drage i 

Stane Medić. Supruga Marija r. Zovko. 
Pokopan na groblju Krvnica, a spro-
vodne obrede vodio fra Ivan Landeka. 

53.	 STJEPAN JURKOVIĆ (1937.) pokoj-
nog Jure. Pokopan na groblju Sulet – 
Zvirići, a sprovodne obrede vodio fra 
Marko Bandić. 

54.	 ANĐA LUČIĆ (1946.) kći Cvitana 
Buntića i Slavke r. Vasilj. Suprug Bla-
go Lučić. Pokopana na groblju Mo-
starska Vrata, a sprovodne obrede 
vodio fra Marko Bandić.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 

NAŠI KRŠTENI:
73. 	MIHAEL PETRUŠIĆ, sin Ljube i Ši-

mice r. Primorac. Kum Jure Primorac, 
a krstitelj fra Ante Radoš.

74. 	FILIP NIŽIĆ, sin Ante i Mirande r. 
Kasalo. Kum Marin Nižić, a krstitelj 
fra Ante Radoš.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 8. lipnja – Medardo, Fortunat,  
	V ilim, Žarko 
	 1Kr 17,1-6; Ps 121,1-8; Mt 5,1-12

Utorak, 9. lipnja – Efrem, Diomed, Kolumban,  
	 Rikard, Ranko 
	 1Kr 17,7-16; Ps 4,2-5.7-8; Mt 5,13-16

Srijeda, 10. lipnja – Margareta, Greta, Biserka,  
	 Dijana, Bogumil 
	 1Kr 18,20-39; Ps 16,1-2.4.5.8.11;  
	 Mk 5,17-19

Četvrtak, 11. lipnja – Sv. Barnaba, apostol  
	 Dj 11,21b-26; 13,1-3; Ps 98,1-6;  
	 Mt 10,7-13

Petak, 12. lipnja – PRESVETO SRCE ISUSOVO 
	 Pnz 7,6-11; Ps 103,1-4.6-8.10;  
	 1Iv 4,7-16; Mt 11,25-30

Subota, 13. lipnja – SVETI ANTE PADOVANSKI  
	 Mudr 7, 7-14, Ps 39, 3-4. 10-11. 17,  
	 Ef 4, 7-15,  Mk 16, 15-20 
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 8. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ferdinand Sabljić za †† majku Radmilu i rođaka Dubravka Tomića 
			        i ostale ††
			   –  Ljilja Herceg s djecom za † muža Antu i ostale †† iz obitelji
			   –  Marija Grbavac za † brata Peru i ostale ††
			   –  Verica Malić za †† majku Franjku Elez, tatu Zdravka i sve svoje ††
			   –  Ante Ereš s obitelji za †† sestru Milu, zeta Pavu i ostale ††
			   –  rodice za † Mariju Jurković
			   –  Mara s djecom za † supruga Vlatka Džaju
			   –  Anica Alilović za †† roditelje, brata, sestru i Mirka
			   –  Dobro i Ivica Bošnjak za †† Luku, Ružu, Mladenku, Vesu i Mladena
			   –  obitelj Zelić za †† Dragu, njegove roditelje i braću
			   –  Tomislav Kovač za svoje ††
Humac, 19 sati 		  –  DEVETNICA SV. ANTI

Utorak, 9. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  obitelj za † Blagicu Čuljak
			   –  Anica Grgić za †† roditelje i tetku Dragicu
			   –  obitelj za † Miru Borasa
			   –  s. Marcela Primorac za † Zlaticu Krmpotić
			   –  Marinka Boras za †† Andriju, Stojku, Iliju, Anicu, Radu, Ivu i Marijana
			   –  Marinka Boras za †† roditelje i sestrića Ivana
			   –  Ilka Vučić za †† iz obitelji Vučić i Miletić
			   –  Jadranka Bebić za †† svekra Srećka, svekrvu Anicu, divera Gojka,  
			       supruga Antu, tetku Vesu i jetrvu Nadu
			   –  Jagoda Anić za †† tetku Anicu, ujaka Miju, njihove pokojne, ujne  
			       Katu i Anicu i Milku Matić
			   –  Radojka Šimović za † sestru Ljubicu Luburić
			   –  Anton Anić s obitelji za † Gojka Nižića
Humac, 19 sati 		  –  DEVETNICA SV. ANTI

Srijeda, 10. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Nevenko Herceg za †† roditelje Luku i Katu i ostale ††
			   –  djeca za †† roditelje Vidu i Niku Vištica
			   –  Željko Vištica za † Denisa Vukojevića
			   –  Željko Vištica za svoje ††
			   –  Marko Mucić za svoje ††
			   –  Nikola i Mira Tomas za †† iz obitelji Tomas i Mišetić
			   –  sestre za †† roditelje Cvitana i Anicu, sestru Maru, braću Častimira,  
			       Ratka i Milijana Grbavca
			   –  obitelj Petrović za sve svoje ††
			   –  obitelj Drage Pavlovića za †† roditelje, braću, sestre i Ljilju Herceg
			   –  Zorica Sušac za †† roditelje Ljubana i Janju te Ivana, Jozu i Peru
			   –  Marija Pavlović za †† Zoru i Olivera Antunovića, Mladena, Ivanku  
			       i Žanu Majić
			   –  sestra Matija za †† sestru Vilu i svaka Stanka Čolaka
Humac, 19 sati 		  –  DEVETNICA SV. ANTI
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

 Čevrtak, 11. lipnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Dragan Majić za † oca Antu i ostale ††
			   –  Antonija Zadro s obitelji za †† djedove Antu i Juru, baku Ljiljanku  
			       i ostale ††
			   –  Mirjana Ereš s obitelji za † Marka Madunića
			   –  Bosa Haydt Dugandžić za †† roditelje, muža i brata
			   –  obitelj za † Ivu Akmadžić i ostale ††
			   –  obitelj za † Danila Lučića i ostale ††
			   –  Anica Lavrić s obitelji za † Antu Lavrića
			   –  Ljilja Lučić za †† svekra i svekrvu i njihove roditelje
			   –  Nada Ćutuk s djecom za † supruga Miru Ćutuka
			   –  Zdenko i Milijan Zlopaša za †† roditelje Ljubicu i Milana
			   –  Ilijana Pavlović za †† majku Ljubicu i ostale ††

Humac, 19 sati 		  –  DEVETNICA SV. ANTI

Petak, 12. lipnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Stanko Mucić za †† roditelje Božu i Ružu
			   –  Jure Nižić za †† sestru Ljiljanu, oca Jozu, baku Anicu, djeda Juru i  
			       ostale ††
			   –  Vinka za † muža Matu Alilovića i ostale ††
			   –  obitelj Ramljak za †† roditelje Ivana i Vesu, nevjestu i zetove i ostale ††
			   –  Zlata Jelinić za †† roditelje Vinka i Jaku, brata Zdravka, nevjestu  
			       Dinku i bratića Zdravka
			   –  Nikola Jelinić za †† roditelje Peru i Ružu
			   –  Ante Primorac za †† oca Franu, njegove roditelje, brata Ivana,  
			       sestre Anicu i Maru
			   –  Zora Primorac za † muža Luku i ostale ††
			   –  Vinko i Kata Vujević za †† Rafu, Ivu (ž), Stanka, Anđu te Antu i  
			       Ružu Bokšić
			   –  Željko Dževlan za †† roditelje Vinka i Ivu i ostale ††

Humac, 19 sati 		  –  UOČNICA SV. ANTI

Subota, 13. lipnja 2026.

SVETKOVINA NAŠEG ZAŠTITNIKA SVETOG ANTE

SVETE MISE NA HUMCU: 5, 6, 7, 8, 9, 11 i 19 sati



8 Humac, 7. lipnja 2026. * god. XX. * br. 1010.

ŽUPNE OBAVIJESTI

37. 	ANTONIO ŠIMOVIĆ iz Čapljine, 
sin Marina i Lucije r. Jerinić

      	 ANA JUKIĆ iz Livna, kći Damira i 
Mire r. Mihaljević

	 Svjedoci Damjan Mianović i Matea 
Sopta, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

38. 	DOMINIK STOPRD iz Zagreba, sin 
Branka Đuriševića i Milice Stoprd

      	 IVA VEGAR s Humca, kći Ivana i 
Blaženke r. Ereš

	 Svjedoci Luka Perčulija i Anamaria 
Jurković, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak.

39. 	DOMAGOJ SUŠAC s Humca, sin Ja-
kova i Suzane r. Grgić

      	 NIKOLINA BRNADA iz Ljubuškog, 
kći Mladena i Danijele r. Bilić

	 Svjedoci Filip Kraljević i Karla Ćorić, 
a vjenčanju asistirao fra Vinko Baćak.

40. MIRO NOSIĆ iz Baden – Badena, sin 
Stanka i Božice r. Augustinović

      ARIANNE SKOKO iz Baden – Bade-
na, kći Mirka i Samire r. Halilović

	 Svjedoci Josip Kolobarić i Yasmin 
Pallat, a vjenčanju asistirao fra Marko 
Bandić. 

SAČUVAO VAS BOG U UZAJAMNOJ 
LJUBAVI! 

75. 	VILA GALIĆ, kći Krune i Lidije r. 
Šunjić. Kuma Vedrana Marić, a krsti-
telj fra Ante Vukoja. 

76. 	 JAKOV ČOTIĆ, sin Ante i Ana Ma-
rije r. Bandić. Kum Nikola Čotić, a 
krstitelj fra Ante Vukoja.

77. 	 IVA ČOTIĆ, kći Ante i Ana Marije r. 
Bandić. Kuma Iva Bandić, a krstitelj 
fra Ante Vukoja.

78. 	MARTA ČULJAK, kći Marija i Ana 
Marije r. Marijanović. Kuma Ilonka 
Stojić, a krstitelj fra Ante Vukoja. 

79. 	PETRA KRALJEVIĆ, kći Ivana i Si-
lvie r. Nižić. Kuma Anđela Tolić, a 
krstitelj fra Ante Vukoja. 

80. 	ŠIMUN ČOTIĆ, sin Nikole i Marije r. 
Mikulić. Kum Ferdo Mikulić, a krsti-
telj fra Ante Vukoja. 

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA! 
 

NAŠI VJENČANI:
36. 	 JOSIP VEGO iz Čapljine, sin Draže-

na i Slavice r. Korda
      	 STELA KARAMATIĆ iz Čapljine, 

kći Dragana i Katice r. Sušac
	 Svjedoci Pero Bradvica i Magdalena 

Jurčić, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
KRŠTENJE JE UVIJEK POTREBNO NAJAVITI U ŽUPNOM UREDU PRI ČEMU 
NAPOMINJEMO DA NAM JE POTREBNA KOPIJA RODNOG LISTA DJETETA 
I UKOLIKO JE KUM ILI KUMA IZVAN OVE ŽUPE ONDA I NJIHOVA IZJAVA 

ZA KUMSTVO KOJU TRAŽE U SVOJOJ ŽUPI!
(krštenja slavimo prvu nedjelju, prvu subotu i zadnju nedjelju u mjesecu! 

napominjemo da 1.8. neće biti krštenja – zato smo ostavili mogućnost posljednje 
subote u 7. mjesecu)

 HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU! 


